

Брюссель поддерживает курс Ташкента в сфере обеспечения региональной безопасности



Делегация ИСМИ продолжает проводить встречи с европейскими партнерами в Брюсселе. В частности, 12 июля т.г. прошли переговоры первого заместителя директора Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Акрамжона Неъматова с генеральным директором Королевского института «Эгмонт» Полом Де Виттом и Специальным представителем ЕС по Афганистану Томасом Никлассоном.

В ходе встреч состоялся обмен мнениями по актуальным вопросам региональной и глобальной безопасности, складывающейся ситуации в мире. Европейская сторона дала высокую оценку проводимой руководством Узбекистана политике по консолидации стран Центральной Азии, а также повышению благосостояния и укреплению стабильности.



По мнению европейских коллег, регион Центральной Азии, превращаясь в пространство взаимного доверия и взаимовыгодного сотрудничества, значительно повысил свою устойчивость перед внутренними и внешними вызовами, создав необходимые предпосылки для поступательного и динамичного развития.

Отдельное внимание стороны уделили складывающейся ситуации в Афганистане. Была подчеркнута важность продолжения совместной работы по содействию установления мира, а также социальному и экономическому развитию страны.

В заключение встреч стороны выразили заинтересованность в расширении партнерских связей, договорились о сотрудничестве между аналитическими центрами Узбекистана и Бельгии, проведении совместных мероприятий по направлениям, представляющим взаимный интерес.

Источник